三年级数学第五册期末形成性评价试卷                     
一、细心填一填。（24分）
1、下面的事情能发生吗？一定的画“ˇ”，不可能的画“×”，可能的画“○”。

（1）1+1=3      （   ）    （2）明天将下雨。            （   ）

（3）1时=60分   （   ）     （4）今天是儿童节，明天会下雪。（   ）（5）小兰爱吃鱼。（   ）  （6）晚上就能看到星星。      （   ）
2、一个数，千位上是5，百位上是7，十位上是0，个位上是3，这个数写作（        ），读作（             ）。
3、在四位数2805中，“2”在（   ）位上，表示（       ）；“8”在（    ）位上，表示（        ），“3”在（   ）位上，表示（           ）。
4、在用7、0、0、9四个数字组成的数中：

（1）只读一个零的四位数是（     ）、（      ）、（     ）、（     ）。
（2）一个零也不读的四位数是（      ）和（       ）

（3）最小的四位数是（         ），最大的四位数是（          ）。
5、3吨=(    )千克                     8000克=(    )千克

5000千克=(    )吨



      7000千克=(    )吨

6800千克=(   )吨（  ）千克

  4吨700千克＝（   ）千克

6、一头大象重989千克，可以说大约是（     ）吨，一台电脑的价钱是6988元，可以说大约是（        ）元。

7、             图中空白部分的周长和阴影部分的周长（       ）。
8、一个数除以8，商是12，余数最大，这个数是（        ）。
二、 争当小法官。(对的打“∨”，错的打“×”)（10分）
（1）在减法算式中，差一定比减数小。                （         ）

（2）在5700〈5（）00中，（ ）里最大可以填8。      （         ）

（3）小明抛10次硬币可能都是正面朝上。             （         ）

（4）1吨铁比1000千克海绵重。                     （         ）

（5）两个完全一样的正方形不一定能拼成一个长方形。  （         ）

三、精挑细选。（将正确答案的序号填在括号内）（12分）
1、 750 × 8的乘积的末尾（       ）
A 、有三个0        B 、有两个0       C 、有一个0    D、没有0
2、一个苹果重100（     ）。　　　　　　　
A、克              B、千克           C、吨
3、一万里有面（     ）个2000。
A、3                B、4              C、5
4、4000是一个数的近似数，那么这个数最可能是（      ）。
A、4671              B、4010           C、3498
5、把两个长2米，宽1米的长方形拼成1个新的长方形，新长方形的周长是（       ）。
A、10米              B、11米          C、12米
6、68减去45除以5的商，差是多少？正确的算式是（      ）。

A、（68-45）÷5       B、68÷45-5      C、68-45÷5
四、轻松口算。（7分）
500×6=      90×3=      48÷3=      14×（2+7）=     301×3=
100-56=      910×5=     480+120=     605+200=      33+68÷4=
18+6×4=     39÷3=      476-245=      605×4-389=
五、精打细算。（20分）
1、竖式计算（要求验算的要验算）。（8分）
299+374            600-249                268×5       89÷6
      验算：              验算：                              

2、把下面每组中的两个算式写成一个算式，再计算。（4分）

（1）7× 108 = 756          （2）346 – 129 =217

     900 – 756 =                  415 – 217 =


3、脱式计算。（6分）
800-57×9    （65+16）÷9    230×（140-132）    24×5+24×7
六、巧手实践。（10分）
1、仔细画一画，画出下列图形的对称轴。（5分）


2、先测量填空，再解答问题。  （5分）
	


              用1根长20厘米的铁丝围成1个长方            （     ）    形（见左图），长度够吗？

厘米
（     ）厘米 
八、解决问题。（20分）
1、有一个长方形的花坛，它的周长是36分米，长是10分米，它的宽是多少？                                                                                                                                    

2、新园中学原有电脑149台，今年新买的比原有少51台。学校现在共有电脑多少台？
3、商店购进875瓶饮料，第一天卖了229瓶，第二天卖了297瓶。一共卖了多少瓶？还剩下多少瓶饮料？

4、商店要运94台电冰箱，如果每辆车运6台，一次运完至少需要多少辆车？
5、妈妈买了两条同样的裤子和一件上衣，一共花了986元，一件上衣560元，一条裤子多少元？

九、探索乐园：
一筐苹果连筐共重46千克，卖出一半苹果后，连筐共重24千克，筐和原来苹果各重多少千克？
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